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A lightweight and compact
travel mate

MICRO



\ Per la facilità d’uso e l’ergonomia. La rotella di traslazione del carrello 
rende i movimenti fluidi e riduce la forza necessaria per lavorare. 

\ Il sistema di calibrazione consente un’esatta regolazione del tastatore e 
garantisce la precisione della duplicazione.

\ To make your job easier and more ergonomic. The carriage assembly 
wheel provides smooth movements and reduces the force required for 
operation.

\ The calibration system enables precise adjustment of the tracer and 
guarantees duplication precision.

\ Pour la facilité d’utilisation et l’ergonomie. La roue de translation du chariot 
rend les mouvements fluides et réduit la force nécessaire pour travailler.

\ Le système d’étalonnage permet un réglage précis du stylet et garantit la 
précision du duplicata.

\ Für Benutzerfreundlichkeit und Ergonomie. Das Laufrad des Wagens sorgt 
für sanfte Bewegungen und reduziert den Kraftaufwand für die Arbeit.

\ Das Kalibrierungssystem ermöglicht eine exakte Justierung des Tasters 
und garantiert die Genauigkeit der Vervielfältigung.

Con un peso di soli 6,5 kg* e una lunghezza di 26 cm, 
MICRO è perfetta per lavorare in spazi ristretti. Ideale 
per i duplicatori di chiavi che utilizzano i veicoli in cui 
lavorano.

Weighing only 6.5 Kg* and measuring 26 cm in length, 
MICRO is perfect for working in small spaces. Ideal
for duplication professionals who use vehicles to 
provide their service.

Pesant seulement 6,5 kg* et mesurant 26 cm de long, 
MICRO est parfait pour travailler dans des espaces 
restreints. Idéal pour les tailleurs de clés qui utilisent des 
véhicules sur leur lieu de travail.

Mit einem Gewicht von nur 6,5 kg* und einer Länge 
von 26 cm eignet sich der MICRO perfekt für Arbeiten 
auf engem Raum. Ideal für Schlüsselfräser, die in 
Fahrzeugen arbeiten.

MORSETTI A 4LATI ROBUSTI ED ERGONOMICI
\ Realizzati in acciaio, garantiscono un’elevata durata e precisione di taglio. 

Inoltre, essendo a 4 lati, rendono più facile e affidabile il serraggio delle 
chiavi.

STRONG AND ERGONOMIC FOUR-SIDED CLAMPS
\ Made from steel for guaranteed durability and cutting precision. Their four 

sides also provide increased convenience and reliability when gripping 
keys.

ÉTAUS ROBUSTES ET ERGONOMIQUES À QUATRE 
CÔTÉS
\ Fabriquées en acier, elles garantissent une grande durabilité et une grande 

précision de coupe. De plus, comme elles sont à quatre côtés, elles 
facilitent et fiabilisent le serrage des clés.

VIER-WEGE-BACKEN UND ERGONOMISCHE KLEMMEN
\ Sie sind aus Stahl gefertigt und garantieren eine hohe Haltbarkeit und 

Präzision beim Schneiden. Da sie außerdem vierseitig sind, lassen sich die 
Schlüssel leichter und zuverlässiger einspannen.

Outstanding 
quality in a small 
package

\ MICRO GO con batteria integrata per lavorare ovunque sia necessario 
senza collegamento elettrico, una macchina ancora più autonoma e 
trasportabile.

\ The new MICRO GO is a more autonomous and mobile machine with a 
built-in battery so you can work wherever you need to without requiring an 
external power supply.

\ Nouveau MICRO GO avec batterie intégrée pour travailler partout où il 
est nécessaire sans connexion électrique, une machine encore plus 
autonome et transportable.

\ Der neue MICRO GO mit eingebautem Akku arbeitet überall dort, wo 
er gebraucht wird, ohne Stromanschluss, eine noch autonomere und 
transportablere Maschine.

\ MICRO BIT per duplicare chiavi doppia mappa e pompa in forma semplice, 
precisa e con finitura di qualità. 

\ The MICRO BIT is simple to use, precise and produces a quality finish 
when copying mortice keys.

\ MICRO BIT pour dupliquer les clés à cliquet facilement, avec précision et 
avec une finition de qualité.

\ MICRO BIT zum einfachen, präzisen und qualitativ hochwertigen 
Duplizieren von Ratschenschlüsseln.

  

\ MICRO BIT\ MICRO GO

1. 2.

TECHNICAL DATA 
DATI TECNICI MICRO* MICRO GO MICRO BIT

Cutter / Fresa  FP11 HSS TiAlN (63x5x16) 
or FP32 HSS (63x2,4x16)

FP11 HSS TiAlN (63x5x16) 
or FP32 HSS (63x2,4x16) FP8 HSS (63x1,4x16)

Clamps / Morsetti Reversible 4 faced Reversible 4 faced Reversible 3 faced

Width / Larghezza 266 mm 266 mm 266 mm

Height / Altezza  215 mm 260 mm 215 mm

Depth / Profondità  165 mm 165 mm 165 mm

Weight / Peso  6,5 kg 8 kg 7,5 kg

Speed / Velocità  2800 rpm 2100 rpm 2800 rpm

Useful run / Corsa utile  X= 53 mm X= 53 mm X= 73 mm

Transmission / Trasmissione  Ribbed belts Ribbed belts Ribbed belts

Displacement / Spostamento Over Glycodur® bearings Over Glycodur® bearings Over Glycodur® bearings

Motor 220 VDC- 150W or 110 VDC- 150W 24  VDC- 150W 220 VDC- 150W or 110 VDC- 150W

Power supply / Alimentazione 220 VAC or 110 VAC Lithium-Ion Battery 25.9V 2500mAh 
Power supply 29.4V 1A 220 VAC or 110 VAC
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